ANSIMENIIRUIUUT SN ATUIAFTIHALIIAINATY

d 2/ = gj 2 4 -] o U el QL'
o. ¥BlATeN13 Mandasadeuvadlihivhnsddnnuanuuiy @asn)

s

= oY yar = w 1 |
la. 293UsUUTENUNLASUINESTT 0,8¢c,000.- UM (MR TuvLaLiiuERIUImMa)
on. anwaea lngdawd uinnmiowdasinih anumihmstaasnvesdinnuanuyuiu

& SIANANAIN Bl Fudl

wuad

- Audmsvelniin Wulty «2ooo.- UM (EwiiuwaiuumdI)

- uWREBLIINaN, neadiiunasRnsmiioulatuunn smokVA. elo/od KV. dab/ocoV.

o ¢ a = v oA | @
aP. @W. wisugunIu WUty e,&@,000.- UM MTlduaLauimiuSawuuIndI)

& UyTUszannisInIng s

&.@ WUUKARNITIEATT USHNaHU 1agsian (WUU U9.e) 979U o WHY

b. S18VBAMLNTINNITATVUATIAINAS

b.0 WIHUTEING 290 ugdnslesigiunyau




Tuuszaneusaan WUy Usa

NANATU/U Wi 1/7
Folasims/nuieade Nuiadmliawdadlnih aowivimstesmvesdrinauanuyuiu Yauuszam 2558
damdineadne Wuiienansiveeueud wuuad

whgrudwedasins/auieate  delesn driauenuyuiu

] ! . MAYandes ALTITY -
a1mun T8NTT FIUIU | WUY : . = = , , . = ﬂ’]'JﬂG]LLﬁSLL‘SN‘m WNUELWR
1ANDNUIY FTUIUNU FNATNBNUIEY VTUIUNU
1 |;Aeuwviang 3 g0
1.1|STEEL CROSSARM 100X50X5 mmX2.5m 5 i 1,800.00 9,000.00 300.00 1,500.00 10,500.00
1.2|BRACE CROSSARM FLAT 1/4"x1-1/4" 36 IN T 82.50 495.00 - 495.00
1.3|SPRING LOCK WASHER FOR 5/8 IN BOLT 6 u 375 22.50 . 22.50 !
1.4|ROUND WASHER FOR 5/8 IN BOLT 6 U 5.00 30.00 - 30.00
1.5|MACHINE BOLT 5/8 x2 IN WITHOUT NUT 3 U 3.75 11.25 - 11.25
1.6|MACHINE BOLT 5/8x10 IN 3 Su 35.00 105.00 . 105.00
1.7|SQUARE FLAT WASHER 2-1/4 IN FOR 5/8 IN 6 il 7.50 45.00 ’ 45.00
1.8|MACHINE BOLT 1/2 x 10 IN 3 Su 18.75 56.25 . 56.25
1.9|SQUARE FLAT WASHER 1-1/2 IN 3 oy 375 1125 - 11.25
1.10|MACHINE BOLT 5/8 x 1-1/2 IN 6 tu 13.75 82.50 - 82.56_
1.11|ROUND WASHER FOR 3/8 IN BOLT 12 du 2.50 30.00 - 30.00
1.12|andawmée 1 WAL 418.18 418.18 - 41818 |,
$9U980159 1 11,806.93

wetRlsrimngou

Auiulag o@(f 5alag N

| Hg i - - o rel a8
tineTymn ann*ﬁ§nunﬂaﬁ"n.-.u":ﬂw,f[ﬂuf\ gunuman e



Tudszunusian wuu Usd

ALY WU 2/7
Falassnms/auieade nuRasmdaulatiui aanuivihimstansmvesdinaunuyuiu Yeuusran 2558
anuiineaine wiufionnsineeueun wuuLaY?

mhsnudesdasimy/aunesaine  deles ddnauanuyeiu

5 = o . . 'i’mﬁ'ﬁco}a'waq ALY o
armun 378019 UMW | AW . ’ - - : : - = ATIARBAZLLINIU Vi8R
NN IUIUNY TATRDNUY TUIURY
2 |SUSPENSION INSULATOR (finmaug 3 tne)
2.1|DOUBLE ARMING DVAL EYE BOLT 5/8'x 12 IN 6 U 92.50 555.00 . 555.00
2.2|SQUARE NUT FOR 5/8 IN BOLT 6 U 7.50 45.00 . 45.00
2.3|ROUND WASHER FOR 5/8 IN BOLT 8 u 5.00 40.00 100.00 800.00 840.00
2.4|CLEVIS THIMBLE DEADEND 6 Su 48.75 292.50 . 292.50,
2.5|SUSPENSION INSULATOR 52-2 F/12/24kV. 9 U 700.00 6,300.00 100.00 900.00 7,200.00
2.6|PIN POST INSULATOR CLASS 56/57-2 3 u 2,000.00 6,000.00 125.00 375.00 6,375.00
2.7|ALL AL ASC. 25KV 70 sqmm. 60 | 25000 | 15,000.00 15.00 900.00 15,900.00
2.8|(4710517HD400) H.D.G. IMC CONDUIT 4 IN 6 U, 656.00 3,936.00 80.00 480.00 4,416.00
2.9|(4730518HD400) HDG. ELBOW F/IMC 4 IN 1 s 1,958.00 1,958.00 70.00 70.00 2,028.00
sawmensh 2 37,651.50

nalAY o ‘
(WIgdIetng Juuviend)

e s

fAunulee

ﬁmmw‘numidﬁinﬁw:EmTt:rn Fneuen iy

drylug,



Tuuszaneusian WuU Usa

NAUIW/AY Wi 3/7
Folassms/anuneadnn Nudasdouladlnih anwivhnstiasmvesdinaumnuiu Yauuszaney 2558
dnufineadne wruiisnmsivesueun wuuLaYi

1 v ' v 1 o o @
whgrudvedasinis/auneae  dgles drdhnuesnuiu

o . . ATaRAeve ALY .
gt EACHRE! $1uu | wie — — — —— Arfanuavusiay WBLR
mewemie | Swoulu | sesewvie | S1uuidy
3 |andrnsodsasiviluseg [
3.1|HOT LINE CLMA FOR 16-70 mm2 3 o) 322.50 967.50 35.00 105.00 1,072.50/
3.2|STIRRUP CLAMP FOR 35-70 mm2 3 U 446.25 1,338.75 35.00 105.00 1,443.75
3.3|HIGH TENSION PVC TAPE 3/4 IN x 60FT. 5 a1 116.75 350.25 - 350.2.'):7
3.4|PVC CONDUCTOR TYPE Al x 35 mm2 20 | w 148.75 2,975.00 « 2,975.00
3.5|LEAD WIRE, PVC INSULATED 70 mmz2 F/24 Kv 5 . 305.00 1,525.00 15.00 75.00 1,600.00
3.6|AIRSEAL COMPOUND 4X4X1/8 IN 6 oil 2250 135.00 - 135.00‘
3.7|PLASTIC CABLE GUARD STANDARD SIZE 3 of 17750 53250 = 532.50/
3.8|COVERED TIE WIRE SOLID AL. 16 mm2 30 | w 50.00 1,500.00 - 1,500.00
3.9|SURGE ARRESTER 21 Kv 5 Ka 2 ) 3,250.00 9,750.00 500.00 1,500.00 11,250.00
3.10|DROP FUSE CUTQUT 16 kA 200 A 15 Kv 3 DU 2,632.00 7,8%6.00 500.00 1,500.00 9,396.00
3.11|FUSE LINK REMOVABLE BUTTON HEAD 3 | éu 70.00 210.00 . 210.00 |
saus1eN5N 3 30,465.00 |

wetlamungen
o £e
shdhalem dAinameaune’

\k

Auleg Q’{/ééﬁ/ ATILAY
dna) Qg

e p g UL gLy




NENML/AY

Tuuszunausan

Folasams/nureads nufssmliowvadluiy aauivinistinsvesdiinaueanuiu

Uy Us4
WK 4/7

Yeuuszana 2558

aoufideatne iiuiienansinesueus U7
wihenudvedasins/autoain  delest dninauunuysiy
. . . T Yandwes AT .
A9 $I8ANS §1uu | e — — — — ATERLATUTITY LR
Fweeniay | Swoulu | ewewmhe | Swiuky
4 |aauavihanelnihugeg
4.1|TERM KIT, OUTDOOR TYPE 12/20 Kv 70 mm2 6 %A 1,900.00 11,400.00 1,500.00 9,000.00 20,400.00
4. 2|INSULATION TAPE 6 U 150.00 900.00 - 500.00 -
4.3|COPPER CABLE XLPE 12/20 Kv 70 mm2 27 . 750.00 20,250.00 52.00 1,404.00 21,654.00
4.4|PVC ELECTRICAL TAPE WHITE 3/4 IN x 20 m. 1 S 20.00 20.00 15.00 15.00 35.00
4.5|EPR TAPE 3/4 IN x 30 FT 1 ! 73.75 73.75 - 73.75
4.6|HIGH TENSION PVC TAPE 3/4 IN x 60 FT. 1 of) 118.75 118.75 - 118.75
4.7((614520101600) CABLE TYPE THW 1X16 SQ mm. 24 . 90.00 2,160.00 19.00 456.00 2,616.0Q
4.8|TAP COMPRESSION CONN (CU) FOR 10-16 3 BU 16.25 48.75 - 48.75
49|TAP CONN COMPRESS 16-16 mm2 R & T 3 U 10.00 30.00 - 30.00
4.10|Amegauane 1 G 10,000.00 10,000.00 - 10,000.00
sT8n5T 4 55,876.25
inad)

Aulee Cﬁf/%//

AsIlae (WBETE

e =
WDV NLOU0 T8 T R EyTe
lpo & ineuneatniei®

A nN SO LU AT MU




Tuuszaneusian wuU Us.d

AU/ Wil 5/7
Felassm/nunease NuRrdmlisulalvih anuiivimsdiasvesdiinauenuyeiu Tauuseunas 2558
anmuiineane i muiienansineeueud wuuiaai

mherudveddasins/uneadne  deles ddhauenuuiu

L ] ‘ AR AU .
a1 un 378NT PIUIU | KUY . : = ~ : 3 . — ﬂT?ﬁﬂLLﬁ%LL'ﬁ\N'lu VidNavin
FIATMDUULY FIUIUNU TIANNBNUE ATUIUNUY
5 |GROUND PAD
5.1|GROUND TERMINL. STEEL 45X60X6 mm. 3 5 17.50 52.50 - 5250
5.2|SPRING LOCK WASHER FOR 5/8 IN BOLT 6 S 46.25 277.50 - 277.50 |
5.3|ROUND WASHER FOR 5/8 IN BOLT 6 S 3.75 2250 - 2250
5.4|HEXAGON BOLT 5/8 x 2 IN 3 i 18.75 56.25 - 56.25
5.5|MACHINE BOLT 5/8x 2 IN WITHOUT NUT 3 0 3.75 11.25 - 11.25
5.6/(561503350800) GROUND ROD COPPER CALD 5/8 in X 8 ft 3 | fu 273.00 819.00 100.00 300.00 1,119.00,
5.7/(614509803500) CADWELD CARTRIDGE NO. 35 mm. 3 | du 210.00 630.00 50.00 150.00 780.00
5.8/(614520103500) CABLE TYPE THW 1X35 SQmm. 50 | w 131.00 6,550.00 2800 |  1,400.00 7,950.00,
5.9/(471050007500) PVC CONDUIT 3/4 IN (20 MM)X4 M. 3 | vieu 55.00 165.00 22.00 66.00 231.00,
FTI8NSH 5 10,500.00

Aulag o@éﬁ/ﬁ nTIalne

(WTHL3 ciid NEVIENG, u-m‘;3.1']:;_:3‘]'3[15\1.'1'."._1\1'111
] Atfneeatinede

| “ N. .J-"
e p I K g gLt M

eBlygn dunuiea

Unuiu



TuUszanasian Uy Us.4

NANIIW/ATY BN 6/7

Folaseams/anuneadn nudasmidoudasindh anuiivihnisthasmessddnaueaynuiu Yauuszanm 2558

anuiifeadne wWhituflenmsinee e LuULaTd
mhanudwedlasins/auneaie deles ddnaueeuyuiu
L ] . s Yandes A5 L
reud $78M15 10U | v — — — — ANTERUATILIN NLYMR
SIMMDNUIY | TWINRY | Tesieviule | dwIuduy
6 |ndoudaslih
6.1|BUAHING Box F/CONV.Trans.630 KVA 1 U 58,280.00 58,280.00 14,000.00 14,000.00 72,280.00 |-
6.2/(61206280630) CONV.TRANS.{SL)630 1 U 775,650.00 775,650.00 25,000.00 25,000.00 800,650.00f
6.3|AmedauniauUad 1 Nl 15,500.00 15,500.00 - 15,500.00}
6.4|gunsalideindn 1 |swms| 3997150 |  39,971.50 - 39,971.50
smseA5T 6 928,401.50
7 |yatisdu DWG 120 '
TA ﬁﬂﬁa‘qcﬂ% §9 YU 4.5 6 DWG 120 1 %9 24,000.00 24,000.00 6,000.00 6,000.00 30,000.00
7.2 ﬁﬂc-%’mamué'w 1 LAHN - 8,500.00 8,500.00 8,500.00
smsBAST 7 38,500.00 |
Aulay &\ﬁ/ nyalag ond)

wesnlemnunyom

[ s s 'R - LR B T
Snmsdhundaianiehalen @ .um-luramt.mrﬁ‘_




Tuuszunusian
NEN/AY
- ' v a & ar -l o Y o o
Falasamy/nuieain Nudesmlisudativih aawivinmsdiesvasdiinnuauyuiu
P 1% vk e < =
anuinease whiiunenaslineeueus wuuawi

meuidwedasims/auneain  delest dnnunuyuiu

WUy Us.a
iU 7/7

YauUsyunn 2!

A A \ ' AiagAsues ALTAITY o
a1 3983 | mie —— — —— — ATIANUASUTINY NG
sy [ Pwoulu | sesenwie | dwauEu
8 [Agu DWG. 122 B ¥
8.1|mguyatiiuvdoudas wue 4.5 fu 1 | wan | 29,500.00 29,500.00 2,500.00 2,500.00 32,000.00 |
7 TIN5 8 32,000.00
iwfh’faﬁ + ALY (5785 1-8) : 1,145,201.18 |
f Factor F. 1.2726 312,181.84
yanduiduidu e i 1,457,383.02
Fasuuszanantuiu iledduauimiudoruumdn) 1,457,000.00

Aulay W nislag H,qéiﬁzm..__v
\WidUse &Il dNBhiusw

Wit v oy

tdhalusn dnaealyuiy

wprR s diuge

Teilaon dhinvuantne®

i ninw



